

Ogranicz użycie pierścieni na penisa do maksymalnie 30 minut na jedno użycie. Długotrwałe stosowanie produktu (tj. Bez usuwania) może prowadzić do trwałego uszkodzenia prącia. Odczekaj 60 minut między każdym użyciem.

Nie zasypiaj podczas noszenia pierścienia na penisa, ponieważ długotrwałe stosowanie może trwale zranić penisa, mosznę i / lub jądra.

Nie zaleca się noszenia produktu podczas ćwiczeń. Jeśli to zrobisz, natychmiast przerwij, jeśli poczujesz ból lub dyskomfort.

Nie nosić produktu podczas uprawiania sportów o dużej intensywności.

Nie należy nosić produktu podczas ładowania, ponieważ może się przegrzać i negatywnie wpłynąć na jądra i plemniki. Mogą nawet wystąpić urazy.

Zachowaj ostrożność, jeśli zamierzasz używać wielu produktów w tym samym czasie.

Usuń natychmiast produkt, jeśli czujesz, że się przegrzewa.

Niewłaściwe użytkowanie pierścienia na penisa może spowodować siniaki,

bolesną kontuzję, lub stałe uszkodzenie penisa, moszny i / lub jąder.

Przerwać użycie jeśli genitalia są zimne w dotyku lub jeśli odczuwasz się dyskomfort penisa, taki jak podrażnienie, puchnięcie, ból, odbarwienie, lub utrata czucia. Skonsultować się z lekarzem jeśli to nie ustąpi po usunięciu pierścienia.

Nie używać pierścieni na penisa pod wpływem alkoholu lub narkotyków, bowiem taki użytek może zmniejszyć zdolność oceny sytuacji przez użytkownika i zwiększyć ryzyko uszkodzenia ciała.

Nie używać pierścieni na penisa jeśli występuje zmniejszone odczuwanie bólu w którymkolwiek rejonie penisa ponieważ mogłoby to wpłynąć na zdolność wyczucia możliwości uszkodzenia ciała.

Skonsultować się z lekarzem przed użyciem jeśli występuje jeden z następujących stanów chorobowych: zaburzenie krzepnięcia krwi, choroba naczyń obwodowych, cukrzyca lub choroby nerwów. Nie używać wibrującego pierścienia zanim nie skonsultuje się tego ze swoim lekarzem.

Jeśli występują objawy zaburzenia erekcji, tj. niezdolności do osiągnięcia erekcji wystarczającej do odbycia stosunku płciowego, należy

skonsultować się ze swoim lekarzem przed rozpoczęciem używania tego urządzenia, aby uniknąć potencjalnie szkodliwej zwłoki w zdiagnozowaniu którejkolwiek z najczęściej występujących przyczyn tego stanu, takiej jak cukrzyca, stwardnienie rozsiane, marskość wątroby, chroniczna niewydolność nerek, lub alkoholizm.

Używanie pierścieni na penisa może pogorszyć już istniejące stany chorobowe, takie jak choroba Peyroniego (tworzenie się stwardniałej tkanki w penisie powodującej ból, wykrzywienie i zniekształcenie, zazwyczaj podczas erekcji); priapizm (uporczywa, zazwyczaj bolesna erekcja penisa w wyniku choroby i nie mająca związku z podnieceniem seksualnym); oraz zwężenia cewki moczowej (zwężenie cewki moczowej jest rejonem stwardniałej tkanki, która zwęża cewkę moczową, co czasem powoduje trudności z oddawaniem moczu.)

Zastosowanie urządzenia może posiniaczyć lub spowodować pęknięcie naczyń krwionośnych w obrębie penisa lub moszny, powodując wybroczyny (małe purpurowe punkty na powierzchni ciała, na przykład na skórze lub błonie śluzowej, spowodowane przez drobny krwotok) lub tworzyć krwiak (miejscowy obrzęk wypełniony krwią, wynikający z przerwania naczynia krwionośnego).

Pierścienia na penisa nie zapobiegają ciąży ani zakażeniom przenoszonym drogą płciową.

Jeśli istnieją obawy o zdrowie, proszę nie okazywać nieśmiałości i skonsultować się z lekarzem zanim użyje się tego urządzenia.

ŁADOWANIE / BATERIA ZABAWKI I PILOTA

Przed pierwszym użyciem ładowarki należy sprawdzić lokalny poziom napięcia, ponieważ lokalne napięcie sieciowe nie może przekraczać maksymalnego napięcia sieciowego wskazanego na ładowarce.

Urządzenie może być ładowane tylko bezpiecznym niskim napięciem, zgodnie z oznaczeniem na urządzeniu.

Nie używaj ani nie czyść produktu podczas ładowania baterii.

Nigdy nie zanurzać ładowarki ani przewodu ładującego w wodzie ani innych płynach.

To urządzenie zawiera niewymienne baterie.

Ten produkt zawiera litowo-jonowy akumulator.

Po każdym procesie ładowania odłącz kabel ładujący od obwodu.

Nie demontować, przekłuwać, modyfikować, upuszczać, rzucać baterii ani poddawać ich innym niekonicznym zabiegom.

Nie ładować baterii, które nie mogą być doładowywane.

Nie wkładać baterii do ust. W przypadku poknięcia należy natychmiast skontaktować się z lekarzem pierwszego kontaktu.

Stosować wyłącznie baterie CR2032.

Nie stosować baterii ani nie ładować akumulatorów w przypadku wycieku, utraty koloru, rdzy, deformacji, wydzielania zapachu czy innych nietypowych objawów.

PRZESTRZEGAJ PONIŻSZYCH WSKAZÓWEK W CELU PRAWIDŁOWEGO KORZYSTANIA Z PRODUKTU:

Aby zapewnić długie działanie baterii, należy regularnie ładować urządzenie, nawet jeśli jest nieużywane.

Przechowywać w bezpiecznym, suchym miejscu, nie wystawiać na bezpośrednie działanie promieni słonecznych.

Podczas korzystania z zabawki zalecamy używanie lubrykantu na bazie wody. Aby uniknąć uszkodzeń, nie należy używać lubrykantów perfumowanych, na bazie silikonu lub alkoholu, żeli ani olejków do masażu.

PT

AVISO

Vendido apenas como produto novo. Não adequado para fins médicos. Se estás sob os cuidados de um médico e/ou tens uma doença que requer a utilização de qualquer dispositivo médico, consulta o teu médico antes de utilizares este produto. Para imediatamente de utilizar o produto se sentires qualquer irritação cutânea, dor ou desconforto e consulta o teu médico.

Este dispositivo apenas pode ser utilizado por adultos e pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência e conhecimentos caso tenham supervisão ou instruções relativas à utilização do dispositivo em segurança e compreendam os perigos envolvidos. As crianças não devem brincar com o dispositivo. A limpeza e a manutenção por parte do utilizador não devem

ser feitas por crianças. Não utilizar em zonas inchadas ou inflamadas da pele.

Remove piercings ou joias da área genital antes de usar.

Mantém o produto fora do alcance de crianças.

Limpa sempre o produto antes e depois da utilização, segundo as instruções do manual.

Verifica regularmente se o dispositivo de carga e o aparelho estão danificados e não utilizes o aparelho se algum dos seus componentes estiver danificado.

De forma a evitares danos no produto, nem o produto nem a sua bateria devem ser expostos a temperaturas superiores a 45°C, não devem ser desmontados nem danificados mecânica ou eletricamente.

Campos magnéticos podem influenciar componentes mecânicos e eletrónicos, por exemplo, pacemakers. Não use o produto diretamente sobre o pacemaker. Contacte o seu médico para mais informações. Não coloque cartões com faixas magnéticas (como cartões de crédito) próximo do produto, pois podem ser danificados pelo imã no produto.

Utilize o produto apenas para o fim previsto. Este produto não foi concebido para o uso anal. Não usar analmente!

A partilha de brinquedos eróticos pode transmitir doenças sexuais. Não partilhe os seus brinquedos eróticos com outras pessoas a não ser com o seu parceiro. Se necessário, use medidas de protecção com o seu parceiro.

Não utilize o brinquedo se detectar quaisquer fissuras ou sinais de degradação no material do revestimento.

Se o teu brinquedo apresentar um funcionamento fora do normal, desliga-o e consulta a secção de apoio no nosso site.

Não utilize o dispositivo se um dos componentes estiver danificado.

Limite o uso de anéis penianos a um máximo de 30 minutos por uso. O uso prolongado do produto (ou seja, sem remoção) pode causar lesões permanentes no pênis. Aguarde 60 minutos entre cada uso.

Não adormeça enquanto estiver usando um anel para o pênis, pois o uso prolongado pode causar lesões permanentes no pênis, escroto

e / ou testículos.

Não é recomendável usar o produto durante o exercício. Se o fizer, pare imediatamente se sentir qualquer dor ou desconforto.

Não use o produto durante esportes de alto impacto.

Não use o produto durante o carregamento, pois pode superaquecer e afetar negativamente os testículos e os espermatozoides. Lesões podem até ocorrer.

Tenha cuidado se você pretende usar vários produtos ao mesmo tempo.

Remova o produto imediatamente se sentir que está superaquecendo.

O mau uso do anel peniano pode causar contusões, lesões dolorosas ou lesões permanentes no pênis, no saco escrotal e/ou nos testículos.

Pare de usar se você perceber que a temperatura de seus órgãos genitais está baixa ou apresentar desconforto no pênis, como irritação, inchaço, dor, palidez ou perda da sensibilidade. Consulte o seu médico se esses sintomas não cederem após a remoção do anel.

Não use anéis penianos sob a influência de álcool ou drogas, pois isso pode prejudicar a capacidade de julgamento do usuário e aumentar o risco de lesões.

Não use o dispositivo se você tem pouca sensibilidade à dor em qualquer região do pênis, pois isso pode influir em sua capacidade de detectar possíveis lesões.

Consulte o seu médico antes de usar o dispositivo caso você tenha algum dos seguintes problemas de saúde: distúrbios da coagulação sanguínea, doença vascular periférica, diabetes ou doença nos nervos. Não use o anel peniano antes de consultar o seu médico.

Se você tiver sintomas de disfunção erétil, ou seja, se não conseguir obter uma ereção suficiente para penetração sexual, consulte o seu médico antes de usar o dispositivo para evitar um atraso potencialmente prejudicial no diagnóstico de qualquer das causas mais comuns do problema, como diabetes, esclerose múltipla, cirrose hepática, insuficiência renal crônica ou alcoolismo.

O uso de anéis penianos pode agravar problemas de saúde pré-existentes, como a doença de Peyronie (formação de tecido fibroso no

pênis que causa dor, curvatura e distorção de formato, em geral durante a ereção); priapismo (ereção persistente, muitas vezes dolorosa, do pênis causada por doença e não relacionada a excitação sexual); e estreitamento uretral (regiões da uretra nas quais o tecido se torna fibroso e estreita a uretra, em alguns casos dificultando a micção.)

O dispositivo pode causar contusões ou ruptura de vasos sanguíneos no pênis ou no saco escrotal, formando petéquias (pequenas manchas arroxeadas causadas por mini-hemorragias que surgem na pele ou em mucosas) ou hematomas (inchaços localizados cheios de sangue resultantes da ruptura de um vaso sanguíneo).

Anéis penianos não previnem gravidez nem doenças sexualmente transmissíveis.

Se você tem alguma preocupação relacionada a sua saúde, não se deixe inibir pela timidez e consulte o seu médico antes de começar a usar o dispositivo.

CARGA / BATERIA DO BRINQUEDO E DO CONTROLO REMOTO

Antes da primeira utilização do dispositivo de carga, verifique a tensão local, uma vez que a tensão local da rede elétrica não pode exceder a tensão máxima da rede elétrica indicada no dispositivo de carga.

O dispositivo apenas deve ser alimentado a uma tensão extremamente baixa de segurança, correspondente à que se encontra indicada no aparelho.

Não use ou limpe o produto enquanto a bateria estiver carregando.

Nunca coloque o dispositivo de carga ou o cabo de carga dentro de água ou outros fluidos.

Este aparelho contém pilhas que não podem ser substituídas.

Este produto contém uma bateria recarregável de íons de lítio.

Desconecte o cabo de carregamento do circuito após cada processo de carregamento.

Não desmonte, não perfure ou modifique, não deixe cair, não arremesse ou cause outros choques desnecessários às pilhas.

Não carregue pilhas não recarregáveis.

Não introduza pilhas na boca. Se forem engolidas, contacte imediatamente o seu

médico local.

Use apenas pilhas do tipo CR2032.

Não utilize pilhas nem carregue pilhas recarregáveis que aparentemente estar a vaziar, que estejam descoloridas, enferrujadas, deformadas, que emitam um odor ou que de outra forma apresentem anomalias.

PARA UMA UTILIZAÇÃO IDEAL DO PRODUTO SEQUE AS SEGUINTE ORIENTAÇÕES:

Para garantir uma longa duração da bateria, carrega o aparelho regularmente, mesmo que não seja utilizado.

Guarde num local seguro e seco, sem exposição directa à luz do sol.

Recomendamos a utilização de um lubrificante à base de água. Para evitar danos, não utilizez lubrificantes com perfume, à base de silicone ou de álcool, géis ou óleos de massagem.

RU

ВНИМАНИЕ

Изделие продается только в качестве нового. Не предусмотрено для использования в медицинских целях. Если Вы находитесь под наблюдением врача и / или Ваше состояние здоровья требует использования какого-либо медицинского устройства, то перед использованием данного изделия Вам необходимо проконсультироваться с врачом. Немедленно прекратите использование изделия в том случае, если появятся раздражения кожи или Вы начнете испытывать боль или дискомфорт, и обязательно обратитесь к врачу.

Данный прибор предназначен для использования только взрослыми лицами, а также лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями, или с отсутствием опыта и знаний при условии, что они получили инструкции относительно безопасного использования прибора и понимают связанные с его использованием риски.

Детям запрещено играть с прибором, а также чистить его или мыть. Не используйте прибор на опухших или воспаленных участках кожи.

Перед использованием снимите пирсинг или украшения в интимной зоне.

Храните изделие в местах, недоступных для детей.

Всегда очищайте изделие до и после использования в соответствии с инструкциями, приведенными в руководстве.

Регулярно проверяйте зарядное устройство и изделие на предмет наличия повреждений и не используйте изделие в том случае, если какие-либо его компоненты повреждены.

Во избежание возникновения повреждений не подвергайте изделие и его аккумулятор воздействию температур выше 45°C, демонтажу, а также механическим или электрическим повреждениям.

Магнитные поля могут влиять на механические и электронные компоненты, например, кардиостимулятор. Не используйте изделие вблизи кардиостимулятора. Для получения дополнительной информации обратитесь к своему лечащему врачу. Карты с магнитной полоской (например, кредитные карты) не должны находиться вблизи изделия, поскольку они могут быть повреждены находящимся в изделии магнитом.

Используйте прибор исключительно по назначению. Данный прибор не предназначен для анального использования. Не используйте прибор анально!

Совместное использование секс-игрушек может привести к передаче заболеваний половым путем. Не используйте секс-игрушки совместно с другими пользователями, за исключением вашего полового партнера. При необходимости используйте средства защиты.

Не используйте секс-игрушку, если вы обнаружите на ее поверхности какие-либо трещины или признаки повреждения.

Если в работе изделия наблюдаются сбои, то Вам следует выключить его и обратиться в службу поддержки, контактные данные которой указаны на нашем веб-сайте.

Не используйте прибор в случае, если один из его компонентов поврежден.

Ограничьте использование колец для пениса максимум 30 минутами на одно использование. Продолжительное использование продукта (т.е. без снятия) может привести к необратимым травмам полового члена. Подождите 60 минут между каждым использованием.

Не засыпайте, надев кольцо для пениса, так как

длительное использование может привести к необратимым травмам полового члена, мошонки и / или яичек.

Не рекомендуется носить изделие во время тренировок. Если вы это сделаете, немедленно прекратите, если почувствуете боль или дискомфорт.

Не носите изделие во время занятий спортом с высокими нагрузками.

Не носите продукт во время зарядки, так как он может перегреться и негативно повлиять на яички и сперму. Могут даже быть травмы.

Будьте осторожны, если собираетесь использовать несколько продуктов одновременно.

Немедленно удалите продукт, если почувствуете, что он перегревается.

Неправильное использование кольца для пениса может привести к кровоподтекам, серьезной травме пениса, мошонки и/или яичек.

Прекратите использование изделия, если вы чувствуете холод в гениталиях или испытываете неприятные ощущения в области пениса, включая раздражение, отек, боль или потерю чувствительности. Обратитесь к врачу, если ощущения сохраняются после снятия кольца.

Не используйте кольца для пениса в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, поскольку в таком состоянии вы можете быть неспособны принимать здравые решения, и риск получения травмы увеличивается.

Не используйте кольца для пениса, если у вас снижена болевая чувствительность в любой части пениса, так как вы можете не обнаружить возможную травму.

Перед использованием проконсультируйтесь с врачом, если у вас есть следующие заболевания: нарушение свертывания крови, болезнь периферических сосудов, диабет или заболевание нервной системы.

Не используйте вибрирующее кольцо, не проконсультировавшись со своим врачом.

Если у вас есть симптомы зрительной дисфункции и вы не можете достичь эрекции, достаточной для полового акта, проконсультируйтесь с врачом перед использованием этого устройства, чтобы избежать потенциально опасных задержек диагностики любой из наиболее распространенных причин этого заболевания, включая сахарный диабет, рассеянный склероз, цирроз печени, хроническую почечную

недостаточность или алкоголизм.

Использование колец для пениса может усугубить существующие заболевания, включая болезнь Пейрони (образование затвердевшей ткани в половом члене, которая вызывает боль, искривление и деформацию, как правило, во время эрекции), приапизм (стойкую, обычно болезненную эрекцию полового члена вследствие заболевания, не связанную с сексуальным возбуждением) и стриктуру уретры (стриктура уретры представляет собой участок затвердевшей ткани, из-за которой сужается уретра и иногда затрудняется мочеиспускание.)

Использование устройства может привести к ушибам или разрыву кровеносных сосудов в половом члене или мошонке, что приводит к петехии (небольшое пурпурное пятно на поверхности тела, например, на коже или слизистой оболочке, возникающее в результате моментального кровоизлияния) или образованию гематомы (локальная припухлость, наполненная кровью в результате разрыва кровеносного сосуда).

Кольца для пениса не защищают от беременности или инфекций, передающихся половым путем.

Если у вас есть опасения по поводу вашего здоровья, проконсультируйтесь с врачом перед использованием этого устройства.

ЗАРЯДКА / АККУМУЛЯТОРНАЯ БАТАРЕЯ И ПУЛЬТ ДИСТАНЦИОННОГО УПРАВЛЕНИЯ

Перед первым использованием зарядного устройства проверьте уровень местного напряжения. Местное сетевое напряжение не должно превышать максимальное сетевое напряжение, указанное на зарядном устройстве.

Прибор следует заряжать только при безопасном сверхнизком напряжении, соответствующем маркировке на приборе.

Не используйте и не чистите продукт во время зарядки аккумулятора.

Никогда не погружайте зарядное устройство или зарядный кабель в воду или другие жидкости.

Данный прибор содержит аккумуляторные батареи, не подлежащие замене.

Данный прибор оснащен перезаряжаемой литий-ионной аккумуляторной батареей.

Отключайте зарядный кабель от цепи после каждого процесса зарядки.

Не разбирайте, не прокалывайте, не модифицируйте, не роняйте и не бросайте аккумуляторные батареи.

Не заряжайте перезаряжаемые аккумуляторные батареи.

Не кладите аккумуляторные батареи в рот. При проглатывании немедленно обратитесь к местному врачу.

Используйте только аккумуляторные батареи CR2032.

Не используйте и не заряжайте аккумуляторные батареи, которые кажутся протекающими, вышедшими, ржавыми, деформированными, издающими неприятный запах или поврежденными иным способом.

ДЛЯ ОПТИМАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИЗДЕЛИЯ СЛЕДУЙТЕ СЛЕДУЮЩИМ РЕКОМЕНДАЦИЯМ:

Чтобы гарантировать длительное время автономной работы, необходимо регулярно заряжать изделие, даже если Вы не используете его.

Храните прибор в защищенном, сухом месте, избегая воздействия прямых солнечных лучей.

Мы рекомендуем использовать смазку на водной основе. Во избежание повреждений не следует использовать ароматизированные или силиконовые смазки, смазки на спиртовой основе, а также гели или массажные масла.

SK

VAROVANIE

Predáva sa iba ako nový výrobok. Nie je vhodný na zdravotnícke účely. Ak ste v starostlivosti lekára alebo máte stav vyžadujúci použitie akejkoľvek zdravotníckej pomôcky, pred použitím tohto výrobku sa poraďte so svojim lekárom. Ak sa u vás vyskytne akékoľvek podráždenie kože, bolesť alebo nepríjemný pocit, výrobok okamžite prestaňte používať a poraďte sa so svojim lekárom.

Tento produkt môžu používať iba dospelí. Osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi schopnosťami, alebo s nedostatkom skúseností a znalostí môžu tento produkt používať pod dohľadom, prípadne ak dostali pokyny obsahujúce bezpečný spôsob použitia produktu a porozumeli príslušným rizikám. Deti sa so produktom nesmú hrať. Deti nesmú vykonávať čistenie a používateľskú údržbu produktu. Nepoužívajte na opuchnuté alebo zapálené oblasti pokožky.

Pred použitím odstráňte piercing a šperky v oblasti genitálií.

Výrobok uchovávajte mimo dosahu detí.

Pred použitím a po použití výrobok vždy očistite podľa pokynov uvedených v príručke.

Pravidelne kontrolujte nabíjacie zariadenie a hračku, či nie sú poškodené. Ak sú nejaké komponenty poškodené, zariadenie nepoužívajte.

Výrobok a jeho batéria nesmú byť vystavené teplotám nad 45 °C, nesmú byť demontované alebo mechanicky či elektricky poškodené.

Predídete tak poškodeniu výrobku.

Magnetické polia môžu ovplyvňovať mechanické a elektronické komponenty, napríklad kardiostimulátory. Nepoužívajte zariadenie priamo cez kardiostimulátor. Ďalšie informácie získate od svojho lekára. Kartu s magnetickými prúžkami (napr. Kreditné karty) neprenášajte do blízkosti zariadenia, pretože by sa mohli poškodiť magnetmi na produkte.

Produkt používajte iba na určený účel. Tento produkt nie je určený na análne použitie. Nepoužívajte análne!

Zdieľanie sexuálnych hračiek môže prenášať sexuálne choroby. Sexuálne hračky nezdieľajte s inými používateľmi okrem svojho partnera. V prípade potreby používajte s partnerom ochranné prostriedky.

Hračku nepoužívajte, ak zistíte na materiáli krytu akékoľvek známky prasklín alebo poškodenia.

Ak sa zdá, že hračka nefunguje správne, vypnite ju a prečítajte si časť podpory na našej webovej stránke.

Produkt nepoužívajte, ak je niektorý z komponentov poškodený.

Obmedzte použitie krúžkov na penis na maximálne 30 minút na jedno použitie. Dlhodobé používanie produktu (t.j. bez odstránenia) môže viesť k trvalému poraneniu penisu. Medzi každým použitím počkajte 60 minút.

Počas nosenia krúžku na penis nezaspávajte, pretože dlhodobé používanie môže trvale poškodiť penis, miešok a / alebo semenníky.

Neodporúča sa nosiť výrobok pri cvičení. Ak tak urobíte, okamžite prestaňte, ak pocítite bolesť alebo nepohodlie.

Nenoste výrobok počas nárazových športov.

Počas nabíjania produkt nenoste, pretože sa môže prehriať a negatívne ovplyvniť semenníky a spermie. Môžu sa dokonca vyskytnúť zranenia.

Buďte opatrní, ak plánujete používať viac

produktov súčasne.

Produkt okamžite odstráňte, ak máte pocit, že sa prehrieva.

Zneužitie krúžky na penis môže mať za následok podliatiny, bolestivé poranenia alebo trvalé poškodenie penisu, miešku a / alebo semenníkov.

Prestaňte ho používať, ak sú vaše pohlavné orgány chladné alebo ak pociťujete nepríjemné pocity v penise, ako sú podráždenie, opuchy, bolesť, zmena farby alebo strata citlivosti. Ak ťažkosti po odstránení krúžku neustúpia, kontaktujte svojho lekára.

Nepoužívajte krúžky na penis pod vplyvom alkoholu alebo drog, pretože to zhorší úsudok používateľa a to môže zvýšiť riziko zranenia.

Nepoužívajte krúžky na penis, ak máte akýkoľvek pocit bolesti. Plocha vášho penisu je zmenšená, pretože to je vaša schopnosť byť možným zistením zranenia môže mať vplyv.

Pred použitím sa poraďte so svojim lekárom, ak trpíte niektorým z nasledujúcich ochorení: poruchou krvácania, ochorením periférnych ciev, cukrovkou alebo ochorením nervov. Vybavený krúžok nepoužívajte, kým sa neporadíte so svojim lekárom.

Ak máte príznaky erektilnej dysfunkcie, t.j. H. nie ste schopní dosiahnuť erekciu dostatočnú na pohlavný styk, poraďte sa pred použitím tohto výrobku so svojim lekárom, aby ste predišli potenciálne škodlivému oneskoreniu pri diagnostikovaní ktorejkoľvek z najbežnejších príčin tohto problému, ako napríklad: B. cukrovka, roztrúsená skleróza, cirhóza pečene, chronické zlyhanie obličiek alebo alkoholizmus.

Používanie krúžkov na penis môže zabrániť existujúcim sťažnostiam ako napr. B. Peyronieho choroba (tvorba stuhnutého tkaniva v penise, spôsobujúca bolesť, ohýbanie a zakrivenie, zvyčajne počas erekcie), priapizmus (pretrvávajúca, zvyčajne bolestivá erekcia penisu v dôsledku ochorenia, nie zo sexuálneho vzrušenia) a zúženie močovej trubice (stvrdnuté tkanivo, ktoré zužuje močovú trubicu a sťažuje močenie).

Výrobok môže spôsobiť pomliaždeniny alebo prasknutie krvných ciev v penise alebo miešku, čo môže viesť k vzniku petechií (malé fialové body na povrchu tela, napr. Na koži alebo slizniciach, spôsobené drobným krvácaním) alebo k tvorbe hematómu (lokalizované s opuchom naplneným krvou v dôsledku prasknutia

krvnej cievy).

Krúžky penisu nechránia pred tehotenstvom alebo pohlavne prenosnými infekciami.

Ak máte akékoľvek zdravotné problémy alebo sťažnosti, neváhajte sa pred použitím tohto výrobku poradiť so svojim lekárom.

NABÍJANIE/BATÉRIA HRAČKY A DIAĽKOVÉHO OVLÁDAČA

Pred prvým použitím nabijačky skontrolujte úroveň miestneho napätia, pretože napätie v miestnej sieti nesmie prekročiť maximálne sieťové napätie uvedené na nabijačke.

Produkt sa môže napájať iba pri bezpečnom mimoriadne nízkom napätí, ktoré zodpovedá označeniu na produkte.

Pokiaľ sa batéria nabíja, výrobok nepoužívajte ani nečistite.

Nabijačku ani nabijací kábel nikdy neponárajte do vody alebo iných tekutín.

Tento produkt obsahuje batérie, ktoré nie sú vymeniteľné.

Tento produkt obsahuje nabíjateľnú lítium-iónovú batériu.

Po každom procese nabíjania odpojte nabijací kábel z okruhu.

Batérie nerozoberajte, neprepichujte, neupravujte, nenechajte spadnúť, neháďte a nevystavujte iným zbytočným otrasom.

Nenabíjajte nenabíjateľné batérie.

Batérie nekladajte do úst. V prípade prehltnutia okamžite kontaktujte svojho lekára.

Používajte iba CR2032 batérie.

Nepoužívajte batérie ani nenabíjajte nabíjateľné batérie, ktoré vyzerajú, že sú vyčistené, ktorých farba sa zmenila, sú hrdzavé, zdeformované, zapáchajú alebo sa inak odlišujú od normálnych.

NA OPTIMÁLNE POUŽITIE VÝROBKU POSTUPOUJTE PODĽA NASLEDUJÚCICH POKYNOV:

Ak chcete zabezpečiť dlhú životnosť batérie, zariadenie pravidelne nabíjajte, aj keď sa nepoužíva.

Skladujte na bezpečnom a suchom mieste bez priameho pôsobenia slnečného žiarenia.

S hračkou odporúčame používať lubrikant na vodnej báze. Nepoužívajte parfumované

lubrikačné gely, lubrikačné gély ani masážne oleje na báze silikónu alebo alkoholu. Predídete tak poškodeniu výrobu.

SE

WARNING

Endast avsedd som nöjesprodukt. Olämplig för medicinska ändamål. Om du är under läkarvård eller har ett tillstånd som kräver användning av medicinsk utrustning, kontakta då din läkare innan du använder den här produkten. Sluta använda produkten omedelbart om du får hudirritationer, smärta eller obehag och rådfråga din läkare.

Denna produkt kan användas endast av vuxna och av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga samt av personer som saknar erfarenhet och kunskap om produkten, under förutsättning av de hålls under uppsikt eller har instruerats i hur produkten används på ett säkert sätt och förstår vilka faror som kan uppstå. Barn får inte leka med produkten. Barn får inte rengöra eller utföra underhåll av produkten. Använd inte på svullen eller inflammerad hud.

Ta bort piercingar och smycken i könsorganet före användning.

Förvara produkten utom räckhåll för barn.

Rengör alltid produkten före och efter användning i enlighet med instruktionerna i bruksanvisningen.

Kontrollera regelbundet laddaren och apparaten efter skador. Använd inte apparaten om någon komponent är skadad.

För att undvika skador på produkten får produkten och dess batteri inte utsättas för temperaturer över 45°C, monteras isär eller utsättas för mekaniska eller elektriska skador.

Magnetfält kan påverka mekaniska och elektroniska komponenter som pacemakers. Använd inte enheten direkt över pacemakern. Kontakta din läkare för mer information. För inte kort med magnetband (t.ex. kreditkort) nära enheten, eftersom de kan skadas av magneterna på produkten.

Produkten ska endast användas för avsett ändamål. Produkten är inte avsedd för anal användning. Använd inte produkten anal!

Om man delar sina sexleksaker med andra personer finns risk för överföring av könssjukdomar. Dela inte dina sexleksaker med några andra personer än din partner. Använd skydd även med din partner om detta är nödvändigt.

Använd inte leksaken om det finns sprickor eller tecken på slitage på ytterhöljet.

Om apparaten inte fungerar som den brukar ska du stänga av den och vända dig till supporten på vår hemsida.

Använd inte produkten om någon av dess komponenter är skadad.

Begränsa användningen av penisringar till maximalt 30 minuter per användning. Långvarig användning av produkten (dvs. utan avlägsnande) kan leda till permanent penisskada. Vänta 60 minuter mellan varje användning.

Somna inte när du bär en penisring, eftersom långvarig användning kan skada penis, pungen och / eller testiklarna permanent.

Det rekommenderas inte att bära produkten under träning. Om du gör det, sluta omedelbart om du upplever smärta eller obehag.

Bär inte produkten under högeffektiva sporter.

Bär inte produkten när den laddas eftersom den kan överhettas och påverka testiklarna och spermier negativt. Skador kan till och med uppstå.

Var försiktig om du tänker använda flera produkter samtidigt.

Ta bort produkten omedelbart om du känner att produkten överhettas.

Wees niet te verlegen om voorafgaand aan het gebruik van dit apparaat een dokter te raadplegen, als je vragen hebt over je gezondheid.

Avbryt användningen om könsorganen känns kalla eller om du upplever obehag i penis som irritation, svullnad, värk, färgförändring eller känslöshet. Rådgrö med läkare om dessa obehag inte försvinner, när ringen har tagits bort.

Använd inte penisringar samband med alkohol eller droger, eftersom sådan användning kan försämrade omdömet och öka risken för skador.

Använd inte penisringar om du har nedsatt känsel i något område kring penis, eftersom det kan påverka din förmåga att känna eventuella skador.

Rådgrö med din läkare före användningen om du har någon av följande åkommor: en störning

av blodets koagulering, perifer kärlsjukdom, diabetes eller en nervsjukdom. Använd inte en vibrerande ring, innan du har rådgjort med din läkare.

Om du har symptom på erektionssvikt (impotens) dvs oförmåga att få erektion för att genomföra samlag, rådgör med din läkare före användningen av penisringen, så att du undviker en eventuellt skadlig försening av en diagnos med någon av de vanligaste orsakerna till detta tillstånd som diabetes, multipel skleros, levercirros, kronisk njursvikt eller alkoholism.

Användningen av penisring kan förvärra en befintlig åkomma som Peyronies sjukdom (bildning av förhårdnad i en svällkropp i penis som orsakar smärta, krökning och förvriddning av penis, vanligtvis i samband med erektion); priapism (långvarig och vanligtvis smärtsam erektion av penis, betingad av sjukdom och inte av sexuell upphetsning); urinrörsförträngning (urinrörsstriktur är ett område med förhårdnader i vävnaden, vilket tränger ihop urinröret och i vissa fall gör det svårt att urinera.)

Penisringen kan ge upphov till blåmärken eller bristningar i blodkärl inom penisens eller pungen och leda till petekier (små rödfärgade prickar utanpå kroppen, på huden eller slemhinnan, vilka uppkommer genom små blödningar) eller blodsutgjutningar (hematomer dvs lokal svullnader fyllda med blod på grund av en bristning i ett blodkärl).

Penisringar förebygger inte graviditet eller sexuellt överförbara infektioner.

Om du hyser farhågor beträffande eventuella hälsorisker, tveka inte att rådgöra med din läkare innan du använder den här enheten.

LADDA BATTERIET I LEKSAKEN OCH FJÄRRKONTROLLEN

Innan du använder laddaren ska du kontrollera den lokala spänningsnivån eftersom den lokala nätspänningen inte får överskrida den högsta tillåtna nätspänningen som anges på laddaren.

Produkten får endast försörjas med extra låg säkerhetsspänning som överensstämmer med märkningen på produkten.

Använd inte eller rengör produkten medan batteriet laddas.

Doppa aldrig ned laddaren eller laddningskabeln i vatten eller andra vätskor.

Denna produkt innehåller ej utbytbara batterier.

Denna produkt innehåller ett uppladdningsbart ljonbatteri.

Po vsakem postopku polnjenja odklopite polnilni kabel iz vezja.

Batterierna får inte tas isär, punkteras, modifieras, tappas, kasta eller utsätts för andra onödiga slag.

Ladda inte ej uppladdningsbara batterier.

Stoppa inte in batterierna i munnen. Om batterierna sväljs, kontakta genast läkare.

Använd endast batteri av typen CR2032.

Använd inte batterier och ladda inte laddningsbara batterier som läcker, är missfärgade, rostiga, deformerade, avger lukt eller är avvikande på annat sätt.

FÖLJ FÖLJANDE RIKTLINJER FÖR BÄSTA ANVÄNDNING AV PRODUKTEN:

För att batteriet ska hålla länge är det viktigt att ladda det regelbundet, även om det inte används.

Förvara på en säker, torr plats utan direkt solljus.

Vi rekommenderar att du använder vattenlösligt glidmedel till din apparat. Använd inte parfymade, silikon- eller alkoholbaserade glidmedel, gels eller massageoljor eftersom det kan skada apparaten.

TR

UYARI

Sadece yeni çıkmış ürün olarak satılır. Tıbbi amaçlı kullanıma uygun değildir. Doktor gözetimi altında bulunmanız ve/veya herhangi bir tıbbi cihazı kullanmanız gerekiyorsa, lütfen bu ürünü kullanmadan önce doktorunuza danışın. Ciltte herhangi bir iritasyon, ağrı veya rahatsızlık hissi oluşursa, ürünün kullanımına son verin ve doktorunuza başvurun.

Bu cihaz yalnızca yetişkinler ve fiziksel, duyuusal veya zihinsel kabiliyetleri kısıtlı ya da yeterli deneyime ve bilgiye sahip olmayan kişiler tarafından -ancak gözetim altında ya da cihazın güvenli kullanımına ilişkin ilgili talimatları almış ve buna bağlı tehlikeleri de idrak etmiş olmaları kaydıyla- kullanılabilir. Bu cihaz çocukların oynaması için uygun değildir. Temizleme ve bakım işlemleri çocuklar tarafından yapılmamalıdır. Şişmiş veya iltihaplı cilt üzerinde kullanmayın.

Kullanmadan önce genital bölgedeki piercing ve takıları çıkarın.

Ürünü çocuklardan uzun tutun.

Ürünü her kullanım öncesinde ve sonrasında, kullanım kılavuzundaki talimatlara uyarak, temizleyin.

Şarj cihazını ve oyuncacı düzenli olarak hasar yönünden kontrol edin ve bileşenlerinden herhangi biri hasarlı olması durumunda ürünü kullanmayın.

Ürünün hasar görmesinin önlenmesi için, ürünü ve pili 45 °C'nin üzerindeki sıcaklıklara maruz bırakmayın, parçalarına sökmeyin veya mekanik ya da elektriksel hasarlara yol açmayın.

Manyetik alanlar, kalp pilleri gibi mekanik ve elektronik bileşenleri etkileyebilir. Cihazı doğrudan kalp pili üzerinde kullanmayın. Daha fazla bilgi için doktorunuza danışınız. Ürünün üzerindeki miktatsızlardan zarar görebileceğinden, manyetik şeritli kartları (ör. Kredi kartları) cihazın yanına getirmeyin.

Ürünü yalnızca öngörülen kullanım amacı doğrultusunda kullanın. Anal kullanımı uygun değildir. Anal olarak kullanmayın!

Seks oyuncaklarının paylaşılması cinsel hastalıkların bulaşmasına neden olabilir. Seks oyuncaklarınızı, partnerinizden başka kimseyle paylaşmayın. Gereken durumlarda partnerinizle birlikte koruyucu önlemler alın.

Ürünün kaplama malzemesinde herhangi bir çatlak veya bozulma fark etmeniz halinde ürünü kullanmayın.

Oyuncağınızın çalışma şeklinde bir anormallik saptamanız halinde, cihazı kapatın ve web sitemizdeki destek bölümüne başvurun.

Bileşenlerinden biri hasarlıysa ürünü kullanmayın.

Penis halkalarının kullanımını kullanım başına maksimum 30 dakika ile sınırlandırın. Ürünün uzun süreli kullanımı (yani çıkarmadan) peniste kalıcı yaralanmalara neden olabilir. Her kullanım arasında 60 dakika bekleyin.

Uzun süreli kullanım penis, skrotumu ve / veya testisleri kalıcı olarak yaralayabileceğinden, penis halkası takarken uykuya dalmayın.

Egzersiz sırasında ürünü giyilmesi tavsiye edilmez. Eğer yaparsanız, herhangi bir ağrı veya rahatsızlık hissederseniz derhal durun.

Ürünü yüksek etkili sporlar sırasında giymeyin.

Aşırı ısınarak testisleri ve spermi olumsuz

etkileyebileceği için ürünü şarj olurken giymeyin. Yaralanmalar bile meydana gelebilir.

Aynı anda birden fazla ürün kullanmayı düşünüyorsanız lütfen dikkatli olun.

Ürünün aşırı ısındığını düşünüyorsanız ürünü hemen çıkarın.

Penis halkasının yanlış kullanımı, morarma, ağrı, yaralanma veya peniste, skrotumda ve / veya testislerde kalıcı hasara neden olabilir.

Cinsel organlarınız üşüyorsa veya tahriş, şişme, ağrı, renk değişikliği veya his kaybı gibi penis rahatsızlığı yaşıyorsanız kullanmayı bırakın. Yüzüğü çıkardıktan sonra rahatsızlık geçmezse doktorunuzla iletişime geçin.

Kullanıcının muhakemesini bozabileceği ve yaralanma riskini artırabileceği için alkol veya uyuşturucu etkisi altındaki penis halkalarını kullanmayın.

Penisinizin herhangi bir bölgesinde ağrınız azaldıysa penis halkalarını kullanmayın, çünkü bu, olası bir yaralanmayı tespit etme yeteneğinizi etkileyebilir.

Şu hastalıklardan herhangi birinden muzdaripseniz kullanmadan önce doktorunuza danışın: kanama bozukluğu, periferik damar hastalığı, diyabet veya sinir hastalığı. Doktorunuza danışana kadar titreşimli halkayı kullanmayın.

Eretil disfonksiyon semptomlarınız varsa, i. H. Cinsel ilişki için yeterli bir ereksiyon sağlamıyorsanız, bu sorunun en yaygın nedenlerinden herhangi birinin teşhisinde potansiyel olarak zarar verici bir gecikmeyi önlemek için bu ürünü kullanmadan önce doktorunuza danışın, örneğin: B. diyabet, multipl skleroz, karaciğer sirozu, kronik böbrek yetmezliği veya alkolizm.

Penis halkalarının kullanılması gibi mevcut şikayetleri önleyebilir. B. Peyronie hastalığı (peniste sertleşmiş doku oluşumu, genellikle ereksiyon sırasında ağrıya, bükülmeye ve eğriliğe neden olur), priapizm (cinsel uyarılmadan değil, hastalığın bir sonucu olarak penisin kalıcı, genellikle ağrılı ereksiyonu) ve üretral darlık (üretrayı daraltan ve idrar yapmayı zorlaştıran sertleşmiş doku).

Ürün, penis veya skrotumdaki kan damarlarını çürütebilir veya patlayabilir, bu da peteşiye (vücut yüzeyinde küçük, mor lekeler, örneğin ciltte veya mukozada zarında, küçük kanamanın neden olduğu) veya hematoma oluşumuna (yırtılmış bir kan damarı nedeniyle kanla dolu şişlik ile lokalize).

Penis halkaları hamileliğe veya cinsel yolla bulaşan enfeksiyonlara karşı koruma sağlamaz.

Herhangi bir sağlık sorunuz veya şikayetiniz varsa, bu ürünü kullanmadan önce doktorunuza danışmaktan çekinmeyiniz.

ŞARJ ETME / OYUNCAĞIN PİLİ VE UZAK-TAN KUMANDASI

Yerel şebeke geriliminin şarj cihazı üzerinde belirtilen maksimum giriş geriliminin üzerinde olmaması gerektiğinden, şarj cihazını ilk kez kullanmadan önce bulunduğunuz yerin gerilim düzeyini kontrol edin.

Cihaz, yalnızca cihaz üzerindeki güç etiketinde belirtilen şekilde güvenli ekstra alçak akım ile beslenmelidir.

Pil şarj olurken ürünü kullanmayın veya temizlemeyin.

Şarj cihazını veya şarj kablosunu kesinlikle suya veya başka sıvılara batırmayın.

Bu cihaz, değiştirilemez piller içerir.

Bu ürün, şarj edilebilir bir Li-ion pil içerir.

Her şarj işleminden sonra şarj kablosunu devreden çıkarın.

Pilleri sökmeyin, delmeyin, üzerinde oynamayın, düşürmeyin, fırlatmayın ve gereksiz diğer darbelerle de maruz bırakmayın kaçının.

Şarj edilemeyen pilleri şarj etmeyin.

Pilleri ağızınıza sokmayın. Yutulması halinde derhal bölgenizdeki bir doktora başvurun.

Sadece CR2032 piller kullanın.

Sızıntı, renk değişikliği, paslanma, deformasyon gösteren, koku salan veya başka şekilde anormal bir görünüme sahip pilleri kullanmayın ve bu şekildeki şarj edilebilir pilleri şarj etmeyin.

ÜRÜNÜN EN İYİ ŞEKİLDE KULLANILMASINI SAĞLAMAK İÇİN, LÜTFEN AŞAĞIDAKİ TALİMATLARA UYUN:

Uzun pil ömrünün temin edilebilmesi için, lütfen cihazı -kullanılmadığında bile- düzenli şarj edin.

Doğrudan gün ışığı almayacak şekilde, güvenli ve kuru ortamda saklayın.

Oyuncağınızı, su bazlı bir kayganlaştırıcı ile birlikte kullanmanızı tavsiye ediyoruz. Ürünün hasar görmesini önlemek amacıyla parfümlü, silikon bazlı veya alkol bazlı kayganlaştırıcılar, jeller ya da masaj yağları kullanmayın.

CN

警告

仅以新品出售。不适合医疗目的使用。如果您正接受医生照护和/或存在需要使用任何医疗设备的状况,请在使用本产品之前咨询您的医生。如果您感到任何皮肤刺激、疼痛或不适,请立即停止使用该产品,并咨询医生。

本装置仅供成年人使用。生理、官能或心智受限人士,或者经验和/或知识不足者,在有人监督,或者经过装置安全使用方法指导并了解相关危险后,亦允许使用。儿童不得玩耍本产品。清洁和用户维护不应由儿童进行。请勿用于皮肤肿胀或发炎区域。

使用前,请去除生殖器部位的穿孔或珠宝。

请勿让儿童接触产品。

在使用前后,请务必按照手册中的说明清洁产品。定期检查充电设备和玩具是否损坏,如果任何零件出现损坏,请勿使用设备。

为避免产品损坏,请勿将产品及其电池暴露在温度高于45°C的环境,对其进行拆卸,或使其受到机械或电气损坏。

磁场会影响机械和电子组件,例如心脏起搏器。请勿在起搏器上方直接使用设备。有关更多信息,请与您的医生联系。请勿将带有磁条的卡(例如信用卡)放在设备附近,因为它们可能被产品上的磁铁损坏。

仅将本产品用于预定用途。本产品不适用于肛门内。请勿插入肛门!

共享性爱玩具可能会传染性疾病。除伴侣之外,请勿与其他用户分享您的性爱玩具。与您的伴侣共享时,请使用防护措施。

如果发现覆盖材料有裂纹或剥落迹象,请勿使用玩具。

如果您怀疑玩具出现功能异常,请关闭电源并咨询我们网站上的技术支持。

如零件之一损坏,请勿使用装置。

每次使用阴茎环的时间最多不能超过30分钟。长时间使用本产品(即未取下)可能会导致阴茎永久性受伤。每次使用之间等待60分钟。

戴上阴茎环时请勿入睡,因为长时间使用可能会永久性损伤阴茎,阴囊和/或睾丸。

不建议在运动时佩戴本产品。如果这样做,如果您感到任何疼痛或不适,请立即停止。

在高影响力的运动中请勿佩戴本产品。

请勿在产品充电时佩戴它,因为它可能会过热并会对睾丸和精子产生负面影响。甚至可能发生伤害。